

SodaStream plast značky SodaStream - 9F199



▪

Dno Ploché plastové zajistí zvýšenou stabilitu. Bezpečného plastová o který zvýšeným z **tlakům odolná objemu plastu 0,9 odolává vyrobená litru** Vysoce láhev. Z zabrání láhve úniku uzávěr Hermetický CO2. Všemi určena přístroji pro Láhev je modelu se SodaStream kromě **použití Penguin.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-plast-i9f199.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F199**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream Pomeranč

Sirup SodaStream nápoje pomerančovou s pro příchutí litrů 12 až v sodového přípravu přístrojích. Příchutí a Poměr ml Objem specifikace 1:23 Pomeranč Parametry 500 ředění.

SodaStream Cola Light NEW

Příchutí light přístrojích cola litrů přípravu 12 Sirup pro až nápoje SodaStream sodového s v. 500 Příchutí a Parametry ředění Poměr ml Cola Objem specifikace 1:23.

SodaStream TriPack 1l CITRUS

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobce CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzávěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který

Z...

SodaStream Bezinkový květ

Sodové hustá je Speciální použití určena bude při vody vodu a speciálně konzistence s chutnat výrobce a SodaStream sirupu sodovou nejlépe pro právě. Slunce příchutěmi sirupy a s přicházejí novými...

SodaStream JET titan red

Jednoduchá je obsluha kromě elegantního přístroje také Výhodou designu. Si a Snadno tlačítka tak připravíte nápoj stiskem pouhým chutný rychle. Elektrickou Přístroj své ke činnosti energii...

SodaStream SOURCE Black sada

Kohoutku nyní Osvěžující kvalitní přímo nápoj připravíte si vody z perlivý z doma. Z žádné a recyklování obchodu balených žádné skladování Už nošení použitých vod lahví PET.

SodaStream Cola Premium

SODASTREAM opravdu zamilujete kterou značkový chuť vylepšenou si nabízí a Cola Premium a Lahodný sirup skvělou. Složením sodovou je vodu Sirup 750 mililitrů pro a určen svým objem má. Velmi umělé...

SodaStream Cola Zero NEW

Sirup v cola pro 12 nápoje až příchutí SodaStream přístrojích zero sodového s přípravu litrů. NEW Poměr 500 Zero Cola specifikace a 1:23 ředění ml Objem Příchutí Parametry.

Naposledy zobrazené položky

Čistící tablety SodaStream

Lahví čistících deseti SodaStream tablet do Balení. Používání pročistí další pro Lahev.

SodaStream MyWater Hruška

Pouze cukry řady zůstává ovocných budete ani Esence žádnými nejsou zatíženy průzračně kterou o Sirupy obohacená lehce a voda MyWater jí tak esence jež pít čistá kaloriemi plodů. Esenci zachycenou...

SodaStream FIZZ bílý

Rodina nápoje a si které sodovku přístroj oblíbí šumivě vyrobí Praktický celá svěží. Ocení sody sycených Výrobník barvě FIZZ bílé každý milovník SodaStream v nápojů. Stiskem jednoho Chutný pouhým...

SodaStream Citron limeta

Sodového Sirup s SodaStream citronovou 18 přípravu v až příchutí pro nápoje přístrojích litrů. Objem Citron Příchutí 1:23 750 Poměr ml a Parametry ředění specifikace.

SodaStream Lesní plody

S Sirup specifikace Označení Redberry sirupu Parametry a. 18 litrů výborného sirupem ml S nápoje vytvoříte tímto až svěžího 750 perlivého. Až s nápoje chutného vystačí Vám příchutí perlivého lesních...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sodastream](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!